
Nýrsko
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Klatovy GPS souřadnice: 49.293869N, 13.143532E

Nadmořská výška: 452 m n. m. První pís. zmínka: 1327 (697 let) Katastrální výměra: 3 309 ha

Počet obyvatel: 4 663 PSČ: 340 22

Adresa URL: www.mestonyrsko.cz

Současnost obce Nýrsko
K vybavenostem města, které zkvalitňují život občanů, patří: Česká pošta, stanice Zdravotnické
záchranné služby Klatovy, zdravotní středisko (praktický lékař, dětský lékař, zubní lékař,
gynekolog, rehabilitace), lékárna, banky, Městská policie, obvodní oddělení Policie ČR, čerpací stanice,
venkovní koupaliště, obchody, Pečovatelská služba, Technické služby a Informační centrum.
V Nýrsku se nachází 2 mateřské, 2 základní školy a 1 základní umělecká škola. Oblast odpoledních
zájmových kroužků pro děti a mládež zastřešuje Dům dětí a mládeže. Pro děti jsou v areálu Domu
dětí a mládeže a v ulici Práce nově vybudovaná dětská hřiště.
Příjemnou prohlídku pamětihodností města mohou obyvatelé i návštěvníci města kombinovat se
sportovním vyžitím, které může být v letních měsících spojeno s návštěvou místního koupaliště s
autokempem a restaurací. Je možné si pronajmout novou sportovní halu se saunou, zahrát si bowling nebo
ricochet, relaxovat v biosoláriu.
Oddíl turistiky má velmi širokou celoroční činnost. Pravidelně pořádá Novoroční výstup na
Hraničář, zimní středeční vycházky, Novolunní vycházky, pravidelné sobotní pochody nebo
zájezdy na turistická setkání v našem kraji, dále pak také zájezd do Alp, jarní a podzimní setkání turistů
našeho oddílu a autobusové zájezdy do různých oblastí naší republiky. Každoročně se koná Jarní
přespolní běh (v roce 2006 to byl již 27. ročník) a Běh na Hraničář.
K nejznámějším podnikům ve městě patří Okula Nýrsko a.s., český podnik s dlouholetou tradicí
zpracování plastických hmot, výroby vstřikovacích nástrojů a brýlových obrub. Základy současné
firmy byly položeny již v roce 1895. Firma se specializuje na lisování výrobků z plastů, povrchové úpravy
plastů lakováním, výrobu vstřikovacích forem a na výrobu obrouček brýlí.
V Nýrsku působí 3 oddíly: KČT TJ, SKP Okula, Tenis klub
TJ Nýrsko umožňuje sportovat široké veřejnosti.  Skládá se z několika sportovních oddílů:
Lyžařský oddíl pořádá výlety na běžkách do západní  části Šumavy a blízkého Bavorského
lesa a každoroční Silvestrovské  sjezdy s pochodněmi v areálu místní sjezdovky u Lesního divadla.
Volejbalový oddíl má v našem městě dlouholetou  tradici. V létě se hraje na hřištích u místního
koupaliště, přes zimní  období v nově vybudované sportovní hale u Základní školy, Komenského 
ulice. V polovině srpna se pravidelně koná nejstarší turnaj ve volejbale  v našem okrese.
Oddíl malé kopané vybudoval u Lesního divadla hřiště  na malou kopanou s možností pořádat
kulturně-sportovní akce.
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